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أسبوع مقاومة الأبارتاهيد الإسرائيلي                                     
          فلسطين المحتلة  
للسنة العاشرة على التوالي، تحيي مجموعات تضامنية عدة في أنحاء العالم فعاليات أسبوع مقاومة الأبارتاهيد الإسرائيلي، للتثقيف حول سياسات وممارسات إسرائيل العنصرية والاستعمارية، والتي تحرم الشعب الفلسطيني أينما تواجد من حقوقه، ولدعم الحملة العالمية لمقاطعة إسرائيل والتي تستند إلى نداء المجتمع المدني الفلسطيني لمقاطعة إسرائيل وسحب الإستثمارات منها وفرض العقوبات عليها، أي  "BDS"،وهي إختصار لـ Boycott, Divestment and Sanctions  باللغة الإنكليزية. 
لقد لاقت فعاليات الأسبوع نجاحاً واهتماماً واسعين في السنوات السابقة، حيث شاركت فيها أكثر من 200 مدينة من جميع أنحاء العالم خلال العام المنصرم. كما أصبح أسبوع مقاومة الأبارتهايد الإسرائيلي مرجعية للإبداع والتجديد وتوحيد النضال من أجل كافة الحقوق الفلسطينية، حيث تعددت وتنوعت نشاطات الأسبوع لتشمل عرض الأفلام والمحاضرات والنشاطات الثقافية والمظاهرات وكتابة العرائض والبيانات.
تركز فعاليات الأسبوع على كشف حقيقة إسرائيل كدولة عنصرية محتلة، والعمل على إنهاء التواطؤ الدولي الذي يضفي الشرعية على نظام الأبارتهايد الإسرائيلي. إن فعاليات أسبوع مقاومة الأبارتاهيد الإسرائيلي تشكل مرجعاً هاماً لحملة مقاطعة إسرائيل وسحب الإستثمارات منها وفرض العقوبات عليها (BDS)، والتي هي تعد من أكثر الطرق فعالية لإنهاء التواطؤ الدولي مع إسرائيل وإجبارها على الإلتزام بالحقوق الدولية. كما شكلت فعالياته أساساً للتضامن مع نضالات الشعوب الأخرى، والحركات الإجتماعية للعدالة في العديد من البلدان. 

تأتي نشاطات الأسبوع بعد نجاحات مذهلة حققتها حركة المقاطعة في الثلاثة الأشهر الأولى من هذا العام والتي تمثلت بالإجراءات العقابية المتخذة من قبل صناديق استثمار وبنوك وحكومات أوروبية بحق شركات ومؤسسات وبنوك إسرائيلية متورطة في الاحتلال. إضافة إلى ذلك، فقد أتت بداية عام 2014 بمزيد من الدلائل على تأثير حملة مقاطعة إسرائيل (BDS). تجلت بخبر تخصيص الحكومة الإسرائيلية 100 مليون شيكل لمواجهة خطر حركة المقاطعة BDS والحديث عن الملاحقة القانونية والأمنية لنشطاء حركة المقاطعة و تحرك اللوبي الصهيوني في الكونغرس الأمريكي لسنّ قانون يحظر تمويل المنظمات والمؤسسات الأمريكية الداعمة لحركة المقاطعة، والإجراءات القانونية ضد نشطاء المقاطعة في أستراليا وكندا وفرنسا.
كما يصادف هذا العام الذكرى العاشرة لقرار محكمة العدل الدولية والذي اعتبر أن قيام اسرائيل ببناء الجدار على اﻷرض الفلسطينية المحتلة عمل غير قانوني، وأن دول العالم ملزمة قانونيا بمحاسبة إسرائيل وبأن لا تدعم انتهاكاتها للقانون الدولي.حتى الآن، لم تمتثل غالبية دول العالم لهذا القرار وبذلك تبقى متورطة فعلياً في نظام الإحتلال والإستعمار والأبارتهايد الإسرائيلي. ولكن الحملة الشعبية لمقاطعة إسرائيل تثبت وباستمرار بأنها قادرة على إنهاء التواطؤ الدولي مع الفصل العنصري وأنها قادرة على الضغط على الحكومات والشركات والمؤسسات لإنهاء تواطؤها.
في هذه السنة، سيتم تنظيم فعاليات أسبوع مقاومة الأبارتهايد الاسرائيلي في فلسطين من 9 لغاية 16 آذار 2014. وسيتخلل الأسبوع العديد من الأنشطة والفعاليات التي تهدف إلى تسليط الضوء على أبعاد وأشكال نظام الفصل العنصري الإسرائيلي وعلى نجاحات تجارب الحملة العالمية لمقاطعة إسرائيل. كما ويحتوي البرنامج نشاطات تثقيفية حول المظالم الكثيرة والمستمرة التي يتعرض لها الشعب الفلسطيني في كافة أماكن تواجده، والتي تجعل من حملة المقاطعة العالمية والمحلية عنصراً حاسماً في معركة إنهاء نظام الفصل العنصري الإسرائيلي. 

ندعو جميع المؤسسات والجمعيات والأفراد للمبادرة بنشاطات للمشاركة في فعاليات أسبوع مقاومة الابارتهايد الاسرائيلي في كافة أنحاء فلسطين المحتلة: قطاع غزة والضفة الغربية، بما فيها القدس، والداخل الفلسطيني.

للإشتراك والدعم والإستفسار - الرجاء التواصل معنا عبر البريد الالكتوني: iawinfo@apartheidweek.org او الاتصال على الرقم :-830-3220599
اللجنة التحضيرية لأسبوع مقاومة الأبارتاهيد الإسرائيلي في فلسطين   
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